
 
 
 
 
 
 
 
      

 
Comunicat de presă 

  
  
 

La conferinţa de presă din data de 30 Ianuarie 2009 organizată de Consiliul Naţional al 
Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România au participat vicepreşedinţi şi membri ai 
CNIPMMR.   

Cu acest prilej, reprezentanţii Consiliului Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii 
din România au intrat în dialog cu reprezentanţii presei cărora le-au prezentat o parte din problemele 
cu care se confruntă. 

Ordinea de zi a conferinţei de presă a cuprins următoarele subiecte: „Propunerile 
CNIPMMR de soluţii anticriză pentru sectorul de IMM-uri„, „Creşterea accesului 
întreprinderilor mici şi mijlocii la achiziţiile publice”, unde s-a prezentat problema 
întreprinderilor care au, în prezent, accesul limitat la achiziţiile publice. Domnul Ioan Mintaş, Prim-
Vicepreşedinte CNIPMMR, a prezentat cateva propuneri precum depunctarea întreprinderilor care 
fac parte din „paradisuri fiscale”, plata TVA-ului la data încasarii facturilor, iar pe perioada când 
aceste încasări nu se efectuează să nu fie percepute taxe.  

“Necesitatea menţinerii contractelor de cesiune a drepturilor de autor si reintroducerea 
convenţiilor civile”, a fost un alt punct discutat la conferinţa de presă. Prof.Univ.Dr.Ovidiu 
Nicolescu, Preşedinte CNIPMMR, a precizat că eliminarea convenţiilor în ceea ce priveşte drepturile 
de autor au ca efecte negative diminuarea creativităţii în domeniul întreprinderilor mici şi mijlocii şi 
scăderea capacităţii intelectuale. 

„Noutăţile la nivel european şi propunerile CESE şi CNIPMMR de îmbunătăţire ale 
legii europene pentru IMM-uri – Small Business Act” au fost prezentate şi detaliate de către 
Dra.Ana Bontea, director departament juridic şi dialog social al Consiliului Naţional al 
Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România. 

Domnul Florea Părvu, vicepresedinte CNIPMMR, a atras atenţia asupra îngrijorării 
Consiliului Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România în ceea ce priveşte 
neimpozitarea profitului reinvestit şi de continutul si efectele acestei măsuri. Tehologizarea IMM-
urilor va duce la creşterea şomajului şi va avea ca urmări majorarea deficitului comercial. În sprijinul 
acestei afirmaţii, Dl.Florea Pârvu a distribuit un document, denumit „Decalog”, unde se explică pe 
larg măsurile propuse. 

Domnul Paraschiv Ionescu, membru al Consiliului Permanent al CNIPMMR, a prezentat 
problemele cu care se confruntă sectorul de întreprinderi din domeniul prelucrarii şi vânzarii 
alcoolului denaturat tehnic. 

Domnul Corneliu Tănase, vicepresedinte CNIPMMR, a insistat asupra creării Codului de 
Bune Practici motivând că marii retaileri aduc numeroase prejudicii IMM-urilor precum întârzierea 
plăţii facturilor şi chiriile foarte mari pe care le practică. Un alt punct de vedere prezentat de către 
Domnul Corneliu Tănase a fost legat de preţul gazelor şi implicit al metodelor producătoare care nu 
este micşorat ca în alte ţări, de aici rezultănd neconcurenţa IMM-urilor producătoare româneşti cu 
altele similare de pe piaţa internaţională din cauza preţului. 
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